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Pracujte s tým, čo máte . Budete prekvapený, čo môžete dosiahnuť.
Úlohy pre vás:

Imaginárna krajina

Predstavte si, že ste objavili novú krajinu, ktorú predtým nikto neobýval a kde nie sú

žiadne zákony ani pravidlá. Spolu s ostatnými členmi vašej skupiny budete osadníkmi

v tejto novej krajine. Neviete však, aké sociálne postavenie budete v novej krajine zaujímať�

Úloha č.1
Vyskúšajte si, ako vznikali základné dokumenty
· Vymyslite názov vášho nového domova
· Každý z vás napíše zoznam práv, ktoré by mali byť garantované každému v tejto  novej krajine. ( minimálne 10)
· Prezentuje svoj zoznam zvyšku skupiny. Počas prezentácií vytvorte „hlavný zoznam“, ktorý bude zahŕňať všetky práva zo zoznamov. Niektoré práva sa budú spomínať  viackrát, napíšte ich na „hlavný zoznam.“ raz a vždy, keď sa opakujú, urobte vedľa nich značku.

· Po ukončení prezentácií identifikujte na „hlavnom zozname“ práva, ktoré sa čiastočne prekrývajú alebo si navzájom odporujú. Môžete zoznam

zracionalizovať?  Môžete zoskupiť niektoré podobné práva?

· Zhodujú sa v niektorých bodoch  zoznamu  práva vašej „novej krajiny“ s detskými či ľudskými právami?

· Vymyslite vlajku, erb a Ústavu ( obsahujúcu práva)  Vášho nového domova (
Úloha č. 2 

Teraz už viete, ako vznikli základné dokumenty týkajúce sa ľudských a detských  práv.  Takou malou prehliadkou dodržiavania ľudských práv sú aj Olympijské hry. Zorganizujte Fénixácké  olympijské hry  vo vašej ÚO. 
Ako na to? Každý základný kolektív bude predstavovať jednu krajinu. Na svoju reprezentáciu sa dôkladne pripraví. Pripraví  si oblečenie,  vlajku, príhovor, skrátka všetko, čo k olympiáde patrí. Súťažné disciplíny ponecháme na vašej fantázii. A nezabudnite na olympijskú vlajku. :-)
Úloha č.3

Aj vy ste presvedčení, že mnohí dospelí ani netušia že existuje  Dohovor o právach dieťaťa?   Zorganizujte kampaň  Ľudské práva na ulici. ( Ako na to nájdete v prílohe () 

Úloha č. 4

Teraz už viete o detských právach dosť na to, aby ste napísali a zrealizovali projekt. Zľakli ste sa? Nie,  neľakajte sa  ( Veď jedno z detských práv hovorí, že deti majú právo hrať sa.  Vymyslite teda aktivitu na ktorej sa všetci zahráte a zabavíte. Nepozvete zástupcov niektorej ÚO? 
Projekt treba napísať na tlačivo Žiadosť o grant. Vedúci vám s tým určite pomôžu. Vypracovanú žiadosť zašlite na adresu: sutaze@do-fenix.sk najneskôr do 10.5. 2015.
Úloha č. 5

Právo na vzdelanie  majú všetky deti na svete. Nie všetky však majú také podmienky a vy . Projektom Cestovanie v obývačke   sme pomohli deťom  na Kube, Indii a Keni. Deti v Srí Lanke na vašu pomoc čakajú. 
Premietnite svojim kamarátom DVD o Srí Lanke. Vstupenkou  bude školská pomôcka ( pero, ceruzka, farbičky...)  Aj túto aktivitu zdokumentujte a na Ústredie pošlite balík s učebnými pomôckami.
Nezabudnite, že svoje aktivity musíte prezentovať na webových stránkach,  v regionálnych médiách, v našom časopise Let s Fénixom, môžete blogovať, skrátka, musíte robiť čokoľvek, aby bolo o vašej  činnosti počuť. 

Všetky aktivity si  zdokumentujte aj v pracovných listoch.

Hodnotenie 

· Hodnotí sa nápaditosť, tvorivosť a prezentácia činnosti (nie len v pracovných listoch)

· PROJEKT 
· Spolupráca

· Pracovné listy za mesiac máj a jún   pošlite  na adresu sutaze@do-fenix.sk, prípadne na adresu DO FÉNIX, Račianska 72, PO BOX 56, 830 03  Bratislava najneskôr do 10. 7. 2015.

